

これならわかる！ ネットワーク入門講座【正誤表】

場所	訂正内容
131ページ 上から8行目	【誤】 もう一方のコレクションレス型は、 【正】 もう一方の コネ クションレス型は、
136ページ 上から6行目	【誤】 TCPヘッダ106ビット目～111ビット目までの 【正】 TCPヘッダ 107 ビット目～ 112 ビット目までの
139ページ 図5-8	【誤】 図中の③の矢印が右向き 【正】 図中の③の矢印が 左向き
139ページ 図5-8	【誤】 図中の④の矢印が左向き 【正】 図中の④の矢印が 右向き
139ページ 図5-8	【誤】 ④コネクション終了要求 【正】 ④コネクション終了 応答
145ページ 上から6行目	【誤】 このウイドウサイズの初期値は 【正】 この ウインドウ サイズの初期値は
145ページ 図5-12 図のタイトル	【誤】 ウイドウサイズの確認 【正】 ウインドウ サイズの確認
146ページ 上から1行目	【誤】 お互いのウイドウサイズの確認も 【正】 お互いの ウインドウ サイズの確認も
147ページ 下から3行目	【誤】 これでウインドサイズの値が 【正】 これで ウインドウ サイズの値が
151ページ 上から6～7行目	【誤】 どのアプリケーションソフトが使うかを 【正】 どのアプリケーションソフトが 使われている かを
189ページ 下から3行目	【誤】 ミミちゃん正解！！「192.168.1.10/24」 【正】 ミミちゃん正解！！「192.168.1. 0 /24」
196ページ 図7-7・データリンク層の宛先MACアドレス	【誤】 スイッチAのMACアドレス 【正】 ルータA のMACアドレス
197ページの下から4行目～ 199ページの図7-10	197ページの下から4行目から199ページまで、スイッチが非カプセル化/カプセル化を行うように記述しておりますが、実際にはスイッチで非カプセル化/カプセル化を行っておらず、誤りになります。この部分の記述および図は削除します。
201ページ 図7-12・データリンク層の送信元MACアドレス	【誤】 スイッチAのMACアドレス 【正】 パソコン のMACアドレス
204ページ 図7-15・データリンク層の宛先MACアドレス	【誤】 ルータAのMACアドレス 【正】 ルータB のMACアドレス
204ページ 図7-15・データリンク層の送信元MACアドレス	【誤】 スイッチAのMACアドレス 【正】 ルータA のMACアドレス
205ページの下から2行目～ 208ページの図7-19	205ページの下から2行目から207ページまで、スイッチが非カプセル化/カプセル化を行うように記述しておりますが、実際にはスイッチで非カプセル化/カプセル化を行っておらず、誤りになります。この部分の記述および図は削除します。
210ページ 図7-21・データリンク層の送信元MACアドレス	【誤】 スイッチBのMACアドレス 【正】 ルータB のMACアドレス
211ページ 図7-22・データリンク層の送信元MACアドレス	【誤】 スイッチBのMACアドレス 【正】 ルータB のMACアドレス
212ページ 図7-23・データリンク層の送信元MACアドレス	【誤】 スイッチBのMACアドレス 【正】 ルータB のMACアドレス
213ページ 図7-24・データリンク層の送信元MACアドレス	【誤】 スイッチBのMACアドレス 【正】 ルータB のMACアドレス

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2688.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>